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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΑΠΟΛΥΣΗ ΕΝΝΕΑ (9) ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 

 

 Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) στηρίζει τους εργαζόμενους του Δήμου Χαϊδαρίου 
και τους καλύπτει συνδικαλιστικά για την κινητοποίηση που αποφάσισαν να 
πραγματοποιήσουν την ΠΕΜΠΤΗ 11 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2021 ενάντια στην 
ανεπίτρεπτη και αντεργατική ενέργεια της Δημοτικής Αρχής να ασκήσει έφεση σε 
δικαστική απόφαση που δικαιώνει εννέα (9) εργαζόμενους του Δήμου.  

 Ο Σύλλογος Εργαζομένων του Δήμου Χαϊδαρίου προκήρυξε Στάση Εργασίας 
από τις 12:00 το μεσημέρι και μέχρι την λήξη του ωραρίου και εν συνεχεία θα 
πραγματοποιήσει Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας έξω από Δημαρχείο, στις 12:30 μ.μ., 
λαμβάνοντας όλα τα μέτρα προστασίας που επιβάλει  η πανδημία του κορωνοϊού 
(COVID-19). Το αίτημα τους είναι κάτι παραπάνω από δίκαιο. Ζητούν να 
εφαρμοστεί η απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών βάσει της οποίας 
αναγνωρίζονταν οι συμβάσεις εργασίας που είχαν εννέα (9) εργαζόμενοι με τον Δήμο 
ως συμβάσεις Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου, με το αιτιολογικό ότι κάλυπταν 
πάγιες και διαρκείς ανάγκες των υπηρεσιών Καθαριότητας όπου απασχολούνταν.  

Η Δημοτική Αρχή επιδεικνύει ωστόσο μία αντεργατική και εκδικητική 
συμπεριφορά. Αντί να δεχθεί την απόφαση του δικαστηρίου με ικανοποίηση, αφού 
εννέα (9) εργαζόμενοι θα προστεθούν στο εργατικό δυναμικό του Δήμου με 
συμβάσεις Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου, αποφασίζει να ασκήσει έφεση στη 
δικαστική απόφαση, θέλοντας να τους οδηγήσει στην ανεργία και να τους καταδικάσει 
στη φτώχεια. 

 Η προκλητική και καταδικαστέα αυτή συμπεριφορά εγείρει πολλαπλά 
ερωτήματα. Πόσο μάλλον, όταν πρόκειται για μία Δημοτική Αρχή η οποία θέτει ως 
προτεραιότητα την προώθηση των ιδιωτικών συμφερόντων και αφήνει στο 
περιθώριο τους εργαζόμενους. Απαξιώνει συστηματικά τις υπηρεσίες του Δήμου 
Χαϊδαρίου και το προσωπικό. Τέτοιου είδους πρακτικές μας βρίσκουν πάντα 
αντίθετους και οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση θα συνεχίσουν να 
αγωνίζονται για την ανατροπή τους.  

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


